POPIS PRILOGA KOJE JE POTREBNO PRILOŽITI UZ PRIJAVU NA NATJEČAJ ( 22.04.2025.)

OBVEZNA NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA:
· Popunjen obrazac prijave, te programe na koje se aplicira u natječaju ( A, B, C, D, E, F ).
· Izjava o vjerodostojnosti i istinitosti podataka.
· Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja.
· Ispis izvatka iz Registra udruga, https://registri.uprava.hr/#!udruge); ( ne stariji od 3 mjeseca od dana objave javnog poziva).
· Ispis izvatka iz Registra neprofitnih organizacija (ispis stranice iz Registra neprofitnih organizacija: https://banovac.mfin.hr/rnoprt/ s podacima o upisu); 1.stranica ( ne stariji od 3 mjeseca od dana objave javnog poziva ).
· Preslika izvatka iz Evidencije pravnih osoba u sportu pri MINTS-u, Ispis sa stranice Evidencije pravnih osoba u sportu ; mora biti unesen u sustav e-udruge ( ne stariji od 3 mjeseca od dana objave javnog poziva) https://sport.gov.hr/#/home/evidencijaPravnihOsoba
· Uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge (koja je potpisala obrasce za prijavu programa i koja je ovlaštena potpisati Ugovor o financiranju) ne vodi prekršajni, odnosno, kazneni postupak ; ( ne stariji od 6 mjeseci od dana objave javnog poziva )
· Potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga s osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza, te drugih davanja prema državnom proračunu, izdanu nakon objave javnog poziva.
· Dokaz o stručnoj osposobljenosti za obavljanje sportskoga programa za nositelja/nositeljicu programa sukladno Zakonu o sportu NN 141/22Nositelj/nositeljica programa je osoba odgovorna za provedbu sportskog programa i mora imati stručnu osposobljenost najmanje na razini trenera prvostupnika sukladno posebnom propisu ili mora biti osposobljena putem ustanove za obrazovanje kadrova u sportu. ( Kopija Diplome ) mora biti unesen u sustav e-udruge ( Korisničke postavke- Profil udruge – stručne osobe) (izuzev za sportove : automobilizam, motociklizam, šah, pikado, aero sport itd.. a sukladno Odluci Ministarstva turizma i sporta urbroj 529-07-02/1-23-1 od 02.svibnja 2023.)

